La crisis de Cataluña ha agravado, en los últimos meses, el parón diplomático y exterior que se vivió durante 2016 con el año del ejecutivo en funciones. Ni el rey Felipe VI ni el Gobierno de Mariano Rajoy han podido centrarse en política exterior porque bastantes preocupaciones tenían en casa. En la Casa del Rey dan por totalmente descartado ningún viaje de Estado hasta 2018, no se contempla ir a Cuba antes de la retirada del presidente Raúl Castro en febrero y solo se espera para el próximo año el desplazamiento pendiente a Marruecos si se logra cuadrar algún día la agenda con su monarca.
No se espera ninguna intervención especial. El Gobierno no la ha comunicado ni la tiene especialmente preparada. En la última reunión de jefes de gobierno, en Bruselas y en plena vorágine de la crisis catalana, Rajoy no quiso hablar ni en la cita oficial ni en la cena informal. El trabajo de campo se había realizado en los días previos en charlas privadas con prácticamente todos ellos y la conclusión que extrajo el propio presidente, según ha reconocido ahora, es que todos sus socios han mostrado su adhesión y respaldo a las tesis de España frente a los separatistas.
El más problemático de cuadrar es el de Cuba. El canciller cubano, Bruno Rodríguez, acudió personalmente a Madrid en abril con dos cartas de invitación de su presidente, Raúl Castro, tanto para el rey como para el presidente del Gobierno. Del resultado de aquella gestión se acordó que la visita se realizaría “cuanto antes”, al “máximo nivel” y desde luego para responder a la gentileza del mandatario cubano antes de su retirada prevista para el 28 de febrero de 2018. El ministro de Exteriores español, Alfonso Dastis, devolvió el gesto a primeros de septiembre y en La Habana, tras entrevistarse con su homólogo, se planeó que esa visita podría efectuarse finalmente en los primeros días de enero.
España deja para 2018 la recuperación de los viajes de Estado y cumbres bilaterales.



El rey no tiene previsto ir a Cuba y el desplazamiento a Marruecos queda en espera para el próximo año como las reuniones del Gobierno con los países del Magreb.
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